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Případem podvodného jednání se zabývají policisté.

Dalším případem podvodného jednání se zabývají mladoboleslavští policisté od druhé poloviny
měsíce ledna. Tento příběh má ale šťastný konec.

Vše začalo obdobně, jak to u těchto případů bývá, a to telefonátem. Seniora kontaktovala neznámá
žena, která s ním postupně navázala komunikaci a sdělila mu, že na investičním účtu jejich
společnosti má 150 tisíc korun a je nutné, aby si je vyzvedl. Pod záminkou vyplacení této částky od
něj zjišťovala informace o tom, u jaké banky má vedený účet a další údaje o jeho osobě. Následně ho
instruovala, aby ze svého bankovního účtu vybral hotovost v řádu několika tisíc korun a tyto peníze
vložil do Bitcoinmatu. Právě tento úkon měl být potřeba, aby senior mohl na svůj bankovní účet
získat investované peníze. Senior podle pokynů ženy skutečně vyrazil k bankomatu a poté k
Bitcoinmatu, kde po celou dobu telefonoval s podvodnicí a připravoval se hotovost do Bitcoinmatu
vložit. Jeho jednání však neuniklo pozornosti všímavých občanů, kteří pojali podezření, že by se mohl
stát obětí podvodu. Místo toho, aby situaci přešli bez povšimnutí, okamžitě kontaktovali policii.
Na místo během krátké chvíle dorazili policisté, kteří se seniorem vše probrali a vysvětlili mu, že se
jedná o známý typ podvodného jednání. Díky rychlému zásahu se podařilo zabránit tomu, aby o své
peníze přišel.

Všímavost kolemjdoucích a následná pohotová reakce policistů tak zabránila dalšímu případu
finančního podvodu, jehož obětí se měl stát právě 70letý senior.

Opětovně upozorňuje veřejnost, aby byla obezřetná při telefonických hovorech s neznámými
osobami, které slibují zisky z investic nebo požadují převody peněz prostřednictvím bankomatů či
kryptoměnových zařízení. Seriózní instituce tímto způsobem nikdy nekomunikují.

Zároveň děkujeme všímavým občanům za jejich pohotovost a ochotu pomoci. Právě podobné reakce
mohou zabránit značným finančním ztrátám a ochránit zejména seniory před podvodníky.
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